

即時發放

建造業失業情況嚴重

建造業議會支持政府新一輪紓困措施

香港 • 2020 年 4 月 16 日 - 立法會財務委員會將討論香港特區政府早前宣布的 1,375 億港元第二輪「防疫抗疫基金」撥款，涉及一系列紓困措施。連同第一輪 300 億港元「防疫抗疫基金」及財政司司長公布的 2020-21 年度《財政預算案》共 1,200 億港元的紓緩措施，香港特區政府將合共動用 2,875 億港元向市民和企業提供金錢援助，協助大家渡過難關，建造業亦有受惠。

在百業蕭條的情況下，建造業議會對政府動用財政儲備，為工人保就業、撐企業、救經濟，表示支持並希望財委會盡快通過議案。

首輪「防疫抗疫基金」撥款中，有 7 億 1 千萬港元是用來協助合資格的前線工友和建造業公司 / 機構購買防疫物資，到目前為止已經有接近 20 萬名工友和超過 5,000 間公司 / 機構，通過建造業議會的機制，收到政府的資助，總數超過 5 億港元，其他申請的批核工作仍在進行中。

建造業議會主席陳家駒表示，現時在建築工地開工的工友人數比去年已經減少一成，從事裝修的失業率更高。香港有接近 50 萬註冊工友，大部分是基層市民，正面對手停口停的問題。社會事件再加上疫症，現時很多打工仔和中小企，正在處於水深火熱之中，政府急市民所需，為大家提供及時雨、應急錢，非常重要。

陳家駒在他的最新網誌「駒駒小事」，建議政府大力投資基建工程、興建公共設施，以建造業帶動經濟復甦，為未來發展創造客觀條件。他更呼籲過往盲目拉布的立法會議員，放下屠刀。

~ 完 ~

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk

傳媒查詢

招蓓聰 / 祝芷欣

機構傳訊部

電話： 2100 9044 / 2100 9080

傳真： 2100 9090

電郵： corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章) 於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。